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Передплата
п  >РУСЛАНА< виносять:

СЯ ЦІЛИВ рік
ля пі в року 
«, чверть року 
■Я МІСЯЦЬ .

в Аастриї:
, . 20 кор 
4 . 10 кор 
. . с кор

1'7б кор

За границею
п  піхви рік . . 16 рублів 

хбо 36 франків 
як в:к року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: * не вовьмеш милосте міра не воаьмеш, 
•о  руске ми серце і вірж рускж.« — 3 Р у е л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дп» 
крім неділь і руеках «ьвяч 
•  О’ІІ год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедпция «Руслана» під ч. 1. 
ял.Дом6ровского(Хорукщхнк).Еко- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш» 
на попереднє застеоежене. — 
Реклнмациї иеопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цій» 
20 с. від стрічки, а в 'Наді
сланім» 40 с. від етнічнії. По
дяки і приватні донесена ао 
Зо с. від стрічки.

Змаганя біля виборчої 
реформи.

З Відня доносять в формі достовірної 
вістки, що державна рада має бути скли
кана на день 25. с. м. Заходи всіх партий, 
щоби о скілько змога поліпшити шанси 
своїх інтересів при розділі мандатів і тво
ренні виборчих округів, в повнім ході. Най
більше гороїжать ся Всенїмцї, які в Ав- 
стриї радіо бачити завеїгди тілько при
хвостня Німеччини і тому хочуть застере- 
чи для нїмецкого елементу нічим не оправ 
дану надмірну перевагу.

Після дотеперішних донесень число 
мандатів на основі нової виборчої ординати 
булоб побільшене з 425 на 435 до 440 а 
навіть 450. Як бачимо, в тім зглядї доне
сена дуже розходять ся. Однак важнїйшим 
є пересунене впливу поодиноких партий і 
нашій в наслідок знесена курий. 1 так Че
хам припало би з того титулу 18 мандатів 
знесеної курні великої земельної власності!, 
міста одержали би більше мандатів, а в Га
личині хотяй . знесене обох тих курий по 
трохи скомпензуе ся для Поляків, то все 
таки вийде на знатну користь руского еле
менту.

«Ьісіоує Хоуіпу» донесли були про 
полишене в Галичині посередних виборів, 
однак сю вістку здементукали зараз німец- 
кі дневники, зазначуючи, що так далеко не 
іде уступчивість правительства супротив 
Поляків, щоби признано їм і на дальше ні
чим неоправдане, а до страшної виборчої 
деморалїзациї ведуче ограниченє виборчо
го права.

За те можливим е признане дворічно
го осідку яко усліве права голосованя, 
якого домагали ся антисеміти. Згаданий 
орґан подає ось який розклад мандатів на 
поодинокі провінциї: Галичина 95, Низша 
Австрия 52, Стирия 28, Висша Австрия 20. 
Тироль 20, Дальмация 10. Сольногород 6, 
Триєст 4, Форальберґ 4, Чехи 115, Мора
вія 43, Шлезк 12, Країна 11, Каринтия 10, 
Буковина 9, Істрия 5, Гориция 4 — отже 
всього 448 послів. В Чехах малоб припа
сти Чехам 69, Німцям 46, в Моравії Че
хам 26, Німцям 7. на Шлезку Чехам 2, 
Німцям 8, Полякам 2 — отже разом для 
Чехів 97 мандатів. Хотяй се означалоб 
збільшене о 30 ческих мандатів, то всеж 
таки еще пр. в Моравії один ческий ман
дат припадав би на 61.535 мешканців, а 
один нїмецкий на 35.293. В виду сего Ьі(І. 
ІЇОУІпу заявляють, що Чехи ніколи не при
стануть на таку «рівність».

Однак і Німці не є вдовелені, бо ба
чать, що мимо всяких кавтель їх дотепе
рішня нїмецка більшість в парламенті, на
віть в союзі з Італїянцями і Румунами, 
зійде на меншість супротив числа славянь- 
ских мандатів. Хотяй в виду розбіжних ін
тересів поодиноких скавяньских народів та
ка більшість не була би небезпечною ґер- 
маньскому живлови, як і дотедерішна нї
мецка єдність проявляла ся дуже рідко і 
то тілько в послїдних часах, то мимо сего 
Всенїмцї вважають своїм обовязком розви-)

кути против самої можливості! такої евен- 
туальности як найенерґічнїйшу онозицию. 

і На нарадах німецких послів з Чех, як і їх 
комітету задля виборчої реформи, а відтак 

! лучно з нїмецкими послами ІНлезка і Мо
равії передискутовано справу поновно. Що 
до Чех стирано ся на підставі реферату 

і нос. Перґельта сконструювати новин, при
відний Німцям поділ виборчих округів. За
для статистичних труДностий не покінчено 

'сеї праці' цілковито, однак порішено вже 
'на підставі осягнених висновків війти в по- 
ірозумінє з правительством. щоби о ю  у- 
, згляднпло ї< відповідно в своїм предложе 
’ню виборчої реформи.

Зовсім нншою дорогою пішли Поляки. 
Коло польске чує у власнім лоні розлад на 
точці загального голосованя, який найшов 

.зичний вираз в ухвалах і відозві зборів 
иольскої демократії в Кракові, та щоби не 

і наразити ся на непопулярність в краю че
рез поборюване загального.безпосередного, 
танного і рівного голосованя — приняло 
ся за тактику мовчанки, полишаючи впли
вовим личностям зміж польских політиків 
і шляхти свобідне поле для приватних і 
нівофіцияльних заходів. Вправдї нрезес ко
ла оголосив, що ніхто з членів польского 
кола не має мандату до переговорів і не 
може складати обовязуючих’сунротив прави- 
тельства заяв, однак се не виключає, що такі 
пересправи ведуть ся. Офіцинльним пред
ставником Галичини, а по сьвідоцтву иоль- 
ско'і праси польских народових інтересів в 
справі виборчої реформи був намісник ґр. 
Потоцкий, який відбув довгу конференцій!) 
з премієром міністрів, а відтак здав реля- 
цию з неї — як доносить N. 1г. Ргеззе — 
иарляментарній комісиї польского кола. На 
сій конференцій не ухвалено однак жадних 
рішаючих постанов, а застережено їх за
сіданні повного кола, яке має відбути ся 
доперва безносередно перед розпочате»! се
сій державної ради.

Як бачимо з сего, мимо позірної без- 
чинности всі сторонництва роблять усильні 
забіги біля будучої реформи, —  з виїмком 
хиба руского клюбу, який в повній своїй 
бозчинности дає вкручувати ся патриотам 
на провінциї, скликуючим віча та ко.мунї- 
куючим ухвалені там резолюцій централь
ному правительству. Однак попри масову 
акцию. з долу повинна іти рівнобіжно ак
циз парлямєнтарних нредставителїв рускдго 
народа, щоби гіравительство набрало пере- 
сьвідченя про тенденцийність польскої пра- 
си, яки намагає ся представити за аґітацию 
загальним правом голосованя яко крово- 
жадну, анархістичну гайдамаччину. Сю 
здержаність руского клюбу можна хиба ви- 
толкувати собі непривичним для него по- 
ложенєм, що кін найшов ся раз по сторо
ні правительства, а Русини — після сла
ветного висказу пос. Пі'цляшецкого в 1893 
р. — не можуть прецінь вдавати ся з пра
вительством, бо ануж би оно зробило їм 
які уступки, —  а Русини прецінь мусять 
вести онозицию’

Як будувати нам театр?
(Подає: .Тев Лопатгшьский).

(Дальше).
В »Домі Просьвіти з театральною салею» 

був би свій власний мотор для иродукциї елек
тричною сьвітла (як пр. в Народнім Домі в Ііе- 
ремишли або Новім Санчи), який достарчаючи 
постійно сьвітла до приватних мешкань і скле
пів, в потребі .міг би малим коштом заосмотрю- 
иати також сцену і авдиторию. У великім окре
мім театрі се сьвітло коштувало би богато біль
ше, бо хотяй би в нїм не грало ся, або грало ся 
що другий день, треба би однаково оплачувати 
постійного електротехніка і цілий тягар сего ви
датку спадав би на театральну касу. Так само і 
прислуга в окремім театрі коштувала би богато 
більше, ііонеже в такім будинку не вільно нїко- 
гіському мешкати і не сьміє бути ані одного 
огнища, отже треба би . поза театром оплачувати 
людий, які доходилиб до него і удержували в 
нїм порядок. Тимчасом в „Домі Просьвіти" було 
би доволі сторожів від камениць і всяких това
риств, що би за малою доплатою сповнили 
легко сю чинність. Та кромі сего кошти в окре
мім театрі зросли би ще і тим, що він вимагає 
далеко більше прислуги, сьвітла і опалу.

Коли пригадаємо, що теперішному директо- 
рови польского театру місто опустило за перші 
три роки довгу за сьвітло, опал і воду поверх 
100.000 К, то зрозуміємо, яка се кольосальна ру
брика в окремім театрі. Числами як найекром- 
нїйше, в сходовій клітці і коритарях, в авдито- 
риї і орхестрі, на сцені, під і над нею, в Гарде
робах і коритарях за сценою треба би що най
менше 300—350 жарових лямпок, з яких кожда 
коштує коло 5 с на годину, значить 15 — 18 К 
на годину, а за представлене, яке треває 4 го
дини. 60—70 К. Опал, переводжений кальорифе- 
рами, буде коштувати денно що найменше 10 К, 
отже припаде на кошт представлена 20 К. Бі
летерів в партері і обох ґалєриях та ґардеробя- 
них треба буде з 15, а технічної прислуги на 
сцені, над нею і під нею іцо найменше вдруге 
стілько. Числити білетерів по короні, а машині
стів по дві — то се винесе разом 45 К, поліцая 
15 К, огнева сторожа 10 К — отже разом 170 
—180 К. Колаж єще фондация схоче побирати 
якусь оплату за салю (а буде мусїла, не маючи 
ннших фондів на консервацию мурів, нанравки 
і т. а.) та за знищене куліс та иншого інвента
ря, бодай в сумі 100 К від представлена, то 
днєрні кошти представлена разом з біжучими 
видатками на друк і розліплене афішів, контро
лю білетерів і технічного персоналу і т. и., ви
несуть легко рахуючи 300 К. А що на такій ве
ликій сцені дирекция театру мусїла би доповни
ти свою музику (зложену під добу з 6 музикан
тів!), або замінити єї війсковою, а заразом до
повнити хори і статистів, то евентуальні кошти 
представлена в окремім великім театрі вагалй 
би ся між 350—400 К.

Ті кошти в концертово-театральній сала 
«Дому Просьвіти» дали би ся зредукувати до 
ось яких розмірів: Поминувши, що число потрі
бних лямп зменшило би ся на 150—200, то і 
продукция сьвітла при правильнім запотребова- 
ню в цілім величезнім «Домі Просьвіти» стала 
би богато дешевшою, а рускому театрови очи- 
видно сьвітло давано би §габз. Опалу, хотяй би 
і кальориферами, потреба би у затишнім подві- 
рю менше чим на половину, а що і розміри са-



лї були би менші, то можна приняти кошт на скім театрі) партер а до половини закритий глу- 
третину, отже 6 К від представлена; білетерів 5 ‘боким бальконом, так що анфітеатр має неве-

дованєж окремого театру. — як ми виказали — 
не є практичним для театру анї економічним 
для нашої суспільности, тим більше, що має о- 
біпти ся зовсім без всяких субвенций!

(Конець буде).

а ґардеробяних 3, а 8 технічної прислуги, перші 
по короні, друї’і но дві, разом 24 К, полїция і 
огнева сторожа 10 К — отже всьо разом до ку
пи 40 К денно, крім афішів, музики і статистів. 
Розуміє ся, що фондація, маючи на покрите 
консервациї салі і реквізитів не тілько доходи 
з єї винайму на балі, чужі вистави і т. д., але 
також і рентуючі ся доми, не стягала би з сяо-

личкии простір і є прямо невідповідним на V- 
строюванє балів, зборів ітд. Колиж таке устро- 
юванє зборів, балів, редут ітд. можливе в тече 
рішній Фільгармонїї, то тілько завдяки сему, що 
давшій театр Гр. Скарбка був будований на да
внин спосіб з неглубокими бальконами. Надто 
евентуальне піднесене партеру до висоти сцени | 
і закрите оркестри в цїли злученя сцени і амфі- Політичний огляд

П р о  с т а н  а к ц и ї  в с п р а в і  в и б о ч о ї  
р е ф о р м и  доносить Бзиізсіїпаїюп ііе Соггев 
ропйенх: Мериторичні наради над виборчою ре
формою в ло Гі кабінету не розпочали ся, але в 
міністерстві внутрішних справ працюють ревно 
на нею. Міністерство конферує з репрезентан
тами ріжних национальних Груп, щоби одержати 
ясний обрі з жадань. Розуміє ся, що сї жаданя 
є суперечні з собою, отже здає ся також, що 
приготована нравительством реформа не вдово
лить жадного зі сторонництв. Правительство є 
мимо сего рішене внести реформу до палати в 
перших днях лютого. Однак все, що до тепер 
доношено про скількість мандатів і будучий 
склад палати, полягає тілько на комбінациях, бо 
властиве предложенє єще не випрацьоване.

П о л о ж е н е  на У г о р щ и н і  в нічім не 
змінило ся на ліпше. По дебречиньскій афері, 
де побито наджупана Ковача, наступила нова а- 
вантура в будаиепігеньскім комітатї, де введенні 
нового наджупана спротивив ся єго дотенеріш- 
ннй заступник і всі урядники. При помочи по
ліцаї і жандармериї видалено з салі оиозицай-

го театру грошин анї за салю, анї за зужите і театру в одну салю, було би злучене з такими 
куліс, а противно була би в можности снравля- ’ коштами, а також і недогідностями (бо на сце- 
ти всі потрібні і вибагливі декорациї, а навіть нї всеж таки підлога нерівна і з ріжними шпа 
Гардеробу, снецияльно для Львова, яка по про- рами), що дешевше і практиЧЇіїйше буде і тоді 
вінциї не шурала би ся, а столичним предста- наняти на забаву чи збори салю «Народного 
вленям додавала би потрібного блеску. Дому» чи «Фільг.фмо.іїї».

Тілько в такім разі директор руекого теа- Всі ті недогідности зникають при носгро-
тру зможе удержати ся бодай зимовий квартал екю к іщертово-театральної салі. Галєрия в та 
у Львові, бож прецінь ті самі полекщі має і кін салі устроєна звичайно так високо, що не 
польский театр, хотяй він держить тепер моио- закриває собою иарт.ру і не потребує бути під- 
поль в місті, а до того має ї далеко ширшу та держувана стовпами, за те паргер є далекі нр >• 
засібяїйшу иублику. А вже безумством є казати сторійший. а бічні стіни можуть мати вікна і 
дирекциї руекого театру конкурувати з нольским перепускати денне сьвітло, так що проби, всякі 
у великім будинку, стягаючи з неї сотенний га- збори і т. д. за дня не потребують відбувати ся 
рач від кождого представлена. Тоді могло би серед театральної пітьми, при осьвітленю. Ся 
прийти і до такої евентуальности, що руска тру- послїдна обставина становить чималу ріжницю, 
па перенесе ся до »Ґвяздн« або д » салі «Дні коли зважимо, що з -для таких денних зборів 
стра«, а театральний будинок стояти ме вуст- чи проб мусів би в окремім театрі піти в рух 
кою, або в нїм буде грати хто инший! цілий апарат електричного осьвітленя, отже і

повстав би новий видаток. Вкіици і кухня для 
іваТа і з артистичної сторони всьо промовляє

те -- , „ „„„ устооєня буфете підчас балів і забав є можливаза меншою сценою. Коли мимоходом зійшла раз У н зч .
на сю тему бесіда з директором Миколою Са- » б!ЧІ’их Убікациях к нцертово-театральної салі, 
довским, сей рутинований і гравший ціле житє яких в окремім театрі не могло би бути. З  то- 
на більших сценах артист, заявив: «По що для ™ виходить, що концертово-театральпа саля вже 
україньского театру такої великої сцени? Се чи- сама собою не гірше рент^вала би ся, нїм о ' пих урядників, а двох послів, Гедерварого і Пок- 
ста морока устроїти на такім просторі українь- кРемии театр. лая, які не хотіли попанувати ся сему завзиво-
еку хату, в якій переважно розграває ся наша Інциятори теперішнього театрального ко- і ви, ечіроваджено на нолїцию 'Гам ояи мусїли
україньска драма. Понамальовують собі якихсь мітету вправдї студіювали поносно справу будови ! чекати дві години в передпокою Тимчасом пос. 
бальків, як у дзвіниці і се має бути вид українь- театру, звидїли заграничні театри найновійшої ’ Польовий робив кроки для їх увільненя. На єго 
скої хатчини! Не заставиш єї ніякими меблями, конструкції, як у Відни, Дрезнї, Монахові і дру-| дотичні занити відповіджено єму, що посли не 
чиста пустиня не хата, а її актори не гіривичні гих містах та віднесли ся до найслаиііїйшої, арештовані, а цитовані до поліцаї в цїли знятя 
розбігатися по пій, тай і наші штуки, звісно, не сьвітової фірми будови театрів Фельнера іГ ел ь-!3 них протоколу. Коли відтак прийшло до пере- 
писаніж до такої обстановки. А степу, анї Дні- мера о виготовлене планів, однак що до розмі- і СЛуханя пос. Гедерварого, зажадав . він передо- 
пра не представиш анї на 16-ти метрах ширини рів і коштів такого підприємства позабули ноін- всум двох сьвідків, а відтак заявив при них, що 
анї на 10-ти, а треба до того тілько декорациї формувати ся в таких містах у таких народів,1 покликує ся на свою посольску нетнкальність
з доброю перспективою». які є зближені до нас своїми житєвими обста-;; відмовляє всякої відповіли. Так само поступив

в Люблянї, нетикальности органами правительства. 
в ІІознани. і с  е р б с к о - б ол г а р с к  а ц л о в а

а відтак

Зі становиска чисто людової драматичної винами. Звіснож, що дрезнеш.скі, монахівскі чи С0оі і другий посол. Опісля їх обох випущено з 
штуки сї погляди мають певно цілковиту рацию, віденьскі театри повстають і прооперують серед полїциї. Сю справу використовує тепер опозиция 
але навіть в сальоновій, сучасній штуці, чи в иа- зовсім иншях обставин, а от коли придавити1 до представлена єї яко знасиленя посольскої 
ших історичних драмах нема потреби великої ся театрикам: такому словеньскому
сцени. Хиба приклонники оперети і опери могли або ческому в Берні, або иольскому
би закинути, що на хори і ансамблі було би за то будемо мати поучаючий примір, як повинен ПЄрЄВЄдЄна в повній тайні, 
мало місця на такій концертово-театральній сце- би виглядати наш театр не тілько в найблизшій болгарским собранїєм, станула так насупереч 
нї. Ну, з оперетою нема що богаго церемонитись; Оудуччинї, але хотьби за 20 або і ЗО літ. Бо відносинам Сербії до Австро-Угорщини, що за
легка муза вміє приміиити ся до всяких обста- тілько хиба недосьвідчені, молоді сангвініки м0" квестиовувала закліоченє торговельно - цлового 
вин, а до опери, сказати правду, ми єще не до- жуть припускати, щоби житє народів моїло ЗМ1" , трактату між сими обома державами. Се спо-
росли. Серйозно говорять про нашу оперу хиба нити ся в такім короткім периоді так дуже, нукало Сербію, що она зрекла ся унії з Бол
ті, що не знають, кілько то труду і коштів ви- би Русини у Львові зросли за той час до Так,’"і гарИ6Ю) щоби рятувати свій експорт худоби до 
магає опера. На заінтересоване чужої нублики го числа маєгної і добре ситуованої ІителїГенциі, д в^.-рр0.Угорщини, та не наразити ся на цлову
нашою питомою оперою ми не можемо числити, який контиґент єі мають згадані народи в своїх в;йну зі своєю північною сусідкою. Відступленє
коли ир. такі музикальні Чехи не змогли увести столицях. , вц  ун1у викликало велике обрушенє в Болгариї,
у всесьвітний репертуар ні одної своєї опери Поляків в Німеччині є 2 і/, мілїона, а між бо там уважали се за зірване, що сербске нра-
(навіть Сметани нї), а у Поляків від Монюшки ними е засібний купецкий та ремісничий стан,! вительство заявило намір ненредкладанн унії 
навіть на своїх власних театрах від 70 літ пере- ,цляхта ; бюрокрация, які в Познани мають ухвалі скупштини. Сербске правительство відііо- 
иа дають всі пізнїйші твори (навіть такоі мар- св^  цЄНТр _  та однак Познань має тілько не-івіло на дотичні заміти з болгарскої сторони 
ки як Падеревского); саміж ми за убогі, щоби величкий театр, здвигнений завдяки щедрости і дуже енерґічно, що болгарске правительство са

мо допустило ся зломаня унії, предкладаючи її

у н і я, 
ухналена

удержати власну оперу для себе самих. Однак одного 3; шляхтичів-маґнатів, який в огороді
навіть припустивши можливість сезонової ру- свого дому дарував місце під театр і причинив
СКОЇ опери у Львові, МИ можемо єще вказати ся д0 3дВигНЄНЯ скромного будинку з голих
на факт, що ческа опера в Берні, яка виїздила СТ|Н ^ед жадної орнаментики. Згадуваний вже
навіть на артистичне турне до Росиі і на Львів- бЄрВЄНЬСКИп театр побудований рядом з ипши 
скій сцені запрезентувала ся зовсім приливно !ми дОмами мае тілько два фронти від улицї, 
співає на невеличкій сцені концертово-театраль- а саля тілько дві ґалєриї до половини своєї до- 
ної салі берненьского дівадля. вжини (як ир. саля ім. Монюшки в Станисла-

Вкінци послїдний можливий аргумент, не- вові) і довгий, а вузкий партер. А прецінь Бер 
мов то великий театр буде рентувати ся через но є богатим, фабричним містом, з ціхою через
винайм иншим театрам, після нас, є тілько без- 
критичною утопією, а на всякий спосіб чиншо
ві каменицї представляють собою невнїйшу і ко- 
риснїйшу рентовність. Однак завеїгди таки рі
шаючою обставиною при осуді питаня будови 
театру повинно бути добро нашої народної сце
ни, а не жадні инші спекулятивні цїли і рахун
ки, бо тілько таке становиско відповідає очиви- 
дній волі жертводавців, бажаючих дати безпеч
ний, догідний і безплатний захист рускій сцені 
у Львові.

Однак і в тім напрямі практичність промо
вляє за концертово-театральною салею. Звіснож, 
що в новітіїих театрах (як пр. в міскім львів-

половину ческою і столицею Моравії, в якій 
живе 2 мілїони сильних економічно Чехів. Вкін- 
ци любляпьский театр побудований на инших 
основах, бо там вправдї місто і край вибудува
ли гарний, окремий будинок, однак оба театри 
нїмецкий і словіньский мусять вдоволяти ся 
♦ спільним дахом» і грають на переміну що дру
гий день.

Наведені нриміри доказують, що всюда ра
дять собі люди, як їм ліпше, як позволяють їм 
їхні потреби. Тож думаю, що і ми не повинні 
придержувати ся фальшивої загади: •газіахг віє 
а ройїаиг зіе!“, а зложений гріш ужити як най- 
кориснїйше для театру і для суспільности. Бу-

без взаїмного иорозуміня свому собранїю, тим 
більше, що в умові було застережене на випа
док колїзиї з Австро-Угорщиною. — Завтра від
буде ся в справі еербского трактату з Австро- 
Угорщиною спільна конференция австрийских 
і угорских міністрів.

Н їм е ц к а  б і л а  к н и г а  в с п р а в і  м а- 
р о к а н ь с к і й ,  яка має бути предложена райхс- 
таґови, обнимає дві части на 39 сторонах з на- 
веденєм 25 документів. В першій части нїмецке 
правительство доказує, що француский посол в 
Мароку в своїх нереснравах з султаном покли
кав ся на европейский мандат, в другій богато 
обємистїйшій части виказує, що нропозициї, які 
француский посол робив мароканьскому султа- 
нови мали на цїли знести цілковито єго само
стійність і Мароко влучити до Тунісу. Характе
ристичним є при тім, що француский посол ні
коли пе хотів утреиалитж своїх пронозиций на 
письмі і всі документи, які наведені в білій кни
зі, мають тілько носередну вартість, як відзиви 
преси, письма нїмецкого заступника в Мароку, 
та вискази султана і марокавьских достойників



Мимо сего иравительство має надїю, що білою 
книгою мароканьска афера стане остаточно за
лагоджена перед форум нїмецкого нарляменту.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: Дїгий уб. 

в Впфл., Мар.; римо-кат.: Альонзия. — В и я- 
т н и ц ю :  руско-кат.: Анїзиї, Теодори; римо-кат.: 
Гонорати Діви.

=  Запросини до передплати. Розпочинаючи 10. 
рік нашого видавництва, не маємо потреби ви
ступати з програмою, або запевнювати про не
похитну дальшу службу рідній справі, бо може
мо вже покликати ся на дотеперішню дяевни- 
карску працю так на поли політики, як і літе
ратури, яка здобула собі чималі успіхи. Тому 
запрошуючи до передплати наших шановних чи- 
тате.іїв і прихильників, кладемо їм на серце 
прихильне і сьміле ширене нашої часописи, яка 
при їх підиертю могла би з кінцем першого хре
стика свого істнованя розширити свій обєм без 
підвижки передплати Ми иостарали ся о збіль
шене числа наших дописувателїв на нровінциї 
та запевнили собі співучасть визначних суча
сних писателїв у наших фейлетонах. Крім б ль- 
шої скількости поменших оповідань та новель 
оригінального иисьменьства і ліпших перекладів, 
будемо друкувати дві більші повісти Ів. Фран- 
чука, оповідана Ів. Коссака, гуцульску драму Льва 
Лопатиньского «п.з. Четверта заповідь» а також, 
твори пера Осипа Маковея, Богдана Лепкого 
Василя Щурата, С.ильвестра Яричевского, Оста
па Луцкого, Уляни Кравченко, Яросл. Гординь- 
ского, Богдана Барвіньского, Павла Штокалка, 
Теод. Біленького. Франца Михайлова, Ілька Га- 
врилюка і др.

Всіх наших довжників иросимо о ласкаве 
вирівнанє залеглостий. Услівя передплати ті са
мі, що в минулім році.

Редакция „Руслапаи.
— Пос. 0л Барвіньский занедужав на Остру 

інфлюенцу і приневолений лежати в постели. 
Перебіг недуги доси правильний.

— Народні віча в справі виборчої реформи 
відбудуть ся: дня 11. с. м. в Чорнокінцях вел.,! чищів, бер»жаньского дек.; Стінка
гусятиньского повіта, о 12. год.; дня 14. с. м. в Дек. — Дійсними радниками іменовані оо.: Але 

ксандер Стефанович, проф. релігії у Львові; Іван 
Токар, парох в Підгайцях; Павло Бачиньский, 
парох в Глинянах-Заставю: Йосиф Кпім. Пана 

о синьский, душпастир при шпиталю в Кульпар- 
і кові; катехити у Львові: Іван Рудович, Юрій

Доброгостові і в Михайлевичах, дрогобицкого 
пов., о І. год. і в Заболотові, снятиньского пові- 
та; дня 20. с. м. в Красній коло Ланчина; дня 
21. с. м. в Чернїєві, станиславівского повіта,
5. год. по нолудни.

— Проба хору „Львівского Бояна“ відбуде ся . „  г„ _- ...
в пятницю дня 12. с. м. о 7 '/, год. вечером. З  жницкищ Каеиян Куннцкии, в.исковии капелян;

1 Стеткевич, Теодозий Лежогубский і Леонид Лу-

> Корнило
членів хору о 'ДУДикевич) парох в Кропивнику. Наділені крило-

огляду на концерт, котрий має відбути ся з кін-І й’яРи0П І ошовский, парох в Журавнї;
ЦЄіМ сего місяця, просить ся всіх „
безусловну участь в пробі -  В идїі шаньскими відзнаками оо : Андреи Пеленькии в

Книгиничах і Роман Крижановский в Небилові. 
Концерт в Станиславові в честь померших Наділені похвальними грамотами оо.: Николай 

композиторів: Михайла Вербицкого, Івана Лав- Левицкий в Порошині' і Стефан Ващишин, екс- 
рівского і Іаидора Воробкевича відбуде ся захо- ) нозит в Сороці.

— Дрібні вісти. Поправний іспит зрілости удом «Станиславівското Бояна» в середу дня 1/ 
с. м. в театральній сали Тов. ім. Монюшка при 
сгіівучастп н. Дениса Стефановича, абсольвента 
монахійскої консерватори! і війскової орхестри 
24. пп. Програма.: Дасть І. І) М. Вербицкий: «Сим
фонія В <іиг>, відограє війск орх. 24. пп. 2) Від- 
чит ироф. Павла Чайківского про комиозиторску 
діяльність Вербицкого, Лаврівского і Воробкеви
ча. 3) а) М Вербицкий: „Поклін козака41, б) Із. 
Воробкевич: „ІІращай!44 відспіває міш. хор „Стан. 
Бояна44. 4) М. Вербицкий: „Не чужого ми бажа- 
єм“, дует на тенор і барітон, відспівають в су
проводі фортепяна пп. Д. Стефанович і Мариян 
Леонтович. о) Ів. Лаврівскин: а) „Красна зоре44; 
б) „Чом річенько?44, в) Заспівай ми соловію44, від
співає муж. хор „Стан. Бояна44. Дасть II. 1) М 
Вербицкий , Симфонія П-<іиг, відограє війск. орх. 
24. пп. 2) Із. Воробкевич: а) „Сині очи44, б) „Ах 
верніть ся літа молодії44’, в) „Над Прутом44 від
співає муж. хор „Стан. Бояна4-. 3) Тенорове со- 
льо, відспіває в супроводі фортепяна її. Д. Сте
фанович. 4) М. Вербицкий: „Думка44, відспіває 
муж. хор „Стан. Бояна44. 5) М. Вербицкий: Заві 
іцанє44 Т. Шевченка, барітонове сольо п. М. Ле- 
онтовича і мішані та мужескі хори в супроводі 
війскової орхестри 24. пп. виконають хори „Стан. 
Бояна44. Ціни місць: Льожі по 12 і 10 К, сидячі 
місця від Г20 до З К. Партер 50 і 80 с, Галєрия 
40 с. Початок о 7. год. вечер Білети можна на
бувати в „Нар. Торговли44 і при касі.

— Нешанованє руских сьвят. З  Сянока доно
сять нам, іцо тамошна фабрика вагонів і машин 
під загрозою утрати місця, каже всім своїм ро
бітникам, якими є переважно Русини з сусїдних 
сіл, працювати навіть в найбільші рускі сьвята. 
На сю нашу нотатку звертаємо увагу руского 
загалу, котрий відповідно до поведеня «крайо-

вей» фабрики з рускими робітниками буде від
носити ся до єї виробів. Нередовсїм затямлять 
собі марку тої фабрики наші хлібороби при ку- 
пованю господарских знарядів і пожарні «Соко
ли» та «Січи» при закупні сикавок.

— Краєва рада шкільна іменувала в народних 
школах: Вол. Новодворского учит. 5-кл. муж. 
школи в Тиеьменици, Стан. Ющака управителем 
2-кл. школи в Коровинцї, Фел. Слиша упр. 2-кл. 
шк. в Любени, Фльор. Ворошиньску учит. в Різ- 
двянах, Елеон. Гавдеківну учит. в Солонці, Иос. 
Шебеца учит. в Черници, Ів. Дочилу учит. в Лю- 
бінях, Ольгу Роздольску учит. в Яйківцях, Оле
ну Боярску учит. в Деменцї підднїстряньскій.

— З Киїза доносять нам, що київский Губер
натор на просьбу д. Е. Чикаленка о видаване 
україньского дневника »Громадське Слово* і ти- 
жневника «Нове Життя» відповів відмовно. Як 
бачимо, кайдан, в які від ЗО літ заковано укра- 
їньске слово, ще досі не знято мимо царских 
маніфестів про свободу праси. Та сама доля, що 
«Громадське Слово* і «Нове Життя* стріне ма
буть і инші так численно заповіджені україньскі 
часописи. Досі лише одному «Хлїборобови* в 
Лубнах пощастило ся поки що перелізти через 
цепзуру, але і єго редактора д. Шамета обжа- 
лувала прокуратория з приводу помішуваних в 
«Хліборобі» статий. — «Кіевская Старина* всту
пає з новим роком в 25. рік єствованя. У про
спекті сего україньского науково-літературного 
місячника, видаваного в росийскій мові, нахо
дить ся ось який уступ: «Зміняючі ся условини 
друкованого слова в Росиї дозволять безперечно 
в близькій будуччинї нашій Україні мати вповні 
свій самостійні україньскі органи, як дневннки 
так тижневники і місячники. З  того приводу 
мала би редікция нашого журналу або замкну
ти своє видавництво або зовсім змінити давній 
ший характер. Але ми вступаємо в 25 рік ви
давництва, задержуючи назву журнала, але 
додаємо, що в такі переходові часи, як сучасно 
переживані, будемо постененно переходити в 
иншу форму нашого видавництва. В 1906. р. »К. 
Ст.« буде головно посьвячена научному обгово- 
рюваню питань, злучених з історнєю. етногра
фією і літературою України, беручи ті всі обла
сті! в як найширшім значіню і по можности 
осьвітляючи кожду з них з точки погляду сего- 
часних справ нашого житя*. Дальше заповідає 
редакция >К. Ст.«, що серед научних статий 
буде містити і праці в україньскій мові.

— З львізскої архіепархії Канонічну інститу- 
цию на Підгайцї дістав о. Іван Токар — Заві 
дательство у Вишнівчику дістав о. Любомир Бі- 
линьский. На конкурс виставлені з речинцем до 
1. марця 1906. р : Сороки, щирецкого дек.; Ме- 

золочівского

всїх середних школах відбуде ся 6. лютого с 
р. Кандидати мають зголосити ся в дирекциях 
заведень, до яких ходили, що найменше три 
дни наперед. При поправках з язиків або мате
матики пише ся задачу. — 3 причини сніжних 
завій здержано рух поїздів між Скалатом а Бир
ками великими. — В Солонці і Сокільниках ко- 
ко Львова ноявили ся вовки, а онодї впали до 
села і загризла кількох псів. — В Довгій вой- 
нилівскій коло Калуша застрілив жандарм Він- 
кентий Кміцїк клусівника Василя Ґоча. — Уче- 
ник, котрий, як ми доносили, застрілив ся оно 
дї в Ряшеві, називав ся А. Димницкий і похо
див з ясельскої ґімназиї. — Вчера в ночи лу- 
чили ся дві зелїзничі катастрофи одна в Кра
кові а друга в Дембицї. В обох случаях наїхали 
поїзди наслідком фальшивого уставлена зворо- 
тницї на вагони і пбторощили їх. З  людий ні
хто не згинув. — В 1904. р. померло на гру- 
злавку легких: у Львові 263 іірц., в Кракові 
24 6 прц. в Празі 23-9 прц., у Відни 224 врц., 
в Берні 20 3 прц., а в Триєстї 18--5 прц.

— Переписна Адмінїстрациї. Впов. Йос. Кол. в 
Щир. Годимо ся. Можна піврічно. — Впов Сем 
Стец. в Сух. Просимо донести нам, кілько з при
сланих 8 60 К маємо віддати Р. Тов. пед. яко 
вкладку, а кілько за календар.

Всячина.
— Останки поганьщини на Лемках. Нам пишуть: 

Подаю примір, який в переїзді лучив ся мені 
бачити хиба перший і останній раз в житю. В 
селі Сенькова Воля недалеко Бубівска вибух 
огонь. Дізнавшись о тім, поспішив я на поле 
нещастя і що побачив? Ото побачив я цілком

голі жінки, які серед морозу оббігали сусідні 
хати по кілька разів. Мене здивувало се і я за 
питав о причину. Се пане — обяснював мене 
Лемко —- лік на злого духа. Він встидає ся го
лих людий, а найбільше жінок. Котру хату го
лий оббіжить, тої і огонь не іме ся. В нас і го 
лі хлопи бігають, не йно баби. Отже «злий дух* 
встидає ся голих людий, а люди самі себе не 
встилають ся! Сумно! Духовеньство повинно 
впливати на нарід і викорінювати ті забубони. 
Однак правда, я забуваю: сеж люди замотили- 
чені кацапщиною.

Як темним є нарід на Лемківщинї, най по
служить ще отсей випадок. В селі Прусїку, сяніцко- 
го повіта, заслабла жінка. Свояки замість післа- 
ти до міста по лікаря і єго порадити ся, висла
ли до Сянока фіру по... картярку. Має ся розу
міти, що картярка викладаючи з карт хід сла- 
бости хорої, туманить людий, які зачувши про 
приїзд знахорки, ідуть до неї за порадою як 
жиди до рабіна. Така пані знахорка дре за ради 
по кілька ривьских у людий, за що хорий був 
би в можности спровадити лікаря. Ось инший 
примір: Захоріла таки в тім самім селі жінка. 
Люди нараїли свого таки сїльского лікаря. От 
який то він і зладив лїк на запалене легких: 
Потовк чіснок і мило, змішав з оцтом і дав хо- 
рій винити. Замість виздоровіти, хора до кіль
кох днів перенесла ся на цминтар. — В.

— Успіхи вшехпольскої політики. Вшехноляки 
всюда однакові і всюда однаково з ними пово
дять ся. Загально звісно, що нема демонстрациї 
у Львові, при якій не вибито би шиб у вшех- 
нольскім 8}ои?-і. Курітибска „Оагеїа роїзка \у Вга- 
гуііі44 стоїть також на вшехпольскій програмі і, 
як сама доносить, вибито їй недавно 84 шиб у 
вікнах.

— ЕміГрация з Галичини. Краківска дирекция 
полїциї обчислила, що в 1905. році переїхало 
через Краків до Америки з Галичини 55.000 
осіб, з того до Аргентини і Канади 8.000, а до 
Німеччини на зарібки 59.000 осіб.

— Крадіж тютюну в Винниках. Робітники вин- 
ницкої фабрики тютюну грозять страйком, єсли 
суд не увільнить арештованого веркмайстра Ма- 
євского підозріного о участь в крадїжи. Доно
сять, що в Кракові і Заболотові арештовано по 
кількох робітників, котрі давнішнє працювали 
в фабриці тютюну в Винниках і мали допуска
ти ся крадїжи тютюну.

— Ватикан і Квіршал. Дневник „Сіогпаїе бі 
Ііаііа44 і иарнский Еі^аго доносять, що в сих 
днях навязано відносини між Апостольскою Сто
лицею а італїйским иравительством в справі 
оплати коштів репрезентациї монаших місий на 
Сході. Договор підписали кардинал Респіджі 
і два італїйскі високі урядники. Ся подія має 
велике значінє при оцїнюваню відносин межи 
Ватиканом а Квіриналом. По конфіскатї церков
них дібр в Італії, иравительство порішило ви
плачувати Ватиканови по 460 000 лїрів річно, 
але від 1873. р. виплата не відбувала ся. Тепер 
буде платити італїйске правительство по 105.000 
лїрів на католицкі місиї. Про зблищенє Квіри- 
налу до Натикану сьвідчить обставина, що ко
ролева Марґарета і князі з Сабавдского роду 
зложили папі Пієви X желаня з нагоди Нового 
року.

— Київ бавить ся, немов би щастя рай царив 
в тім місті, немов би мирний спокій володів на 
доокружній Україні, немов би в росийскім цар
стві не текли потоки крови. Цілі сторони росий- 
ских часописий заповнені оповістками про ріжні 
представлена і видовища в театрах, цирках і 
кольосеях. Грають там чотири росийскі трупи 
в театрах: «Соловцев», «Общества грамотности», 
«Городскім» і «Бергонье». В Шато де флер» від
бувають ся редути, в цирку Нірро-раіасе і в зві- 
риннім цирку Чепурковскої заповіджедо на сьвя
та величаві програми, в кольосею «Олпми» і Елєк 
тро-театрі продукують ся ріжні дурисьвіти, про 
численні панорами вже й не згадувати. І хтож 
подумав би читаючи те все, що над Київом ви
сить стан облоги? ,

— Фальшива асиґната на 20.000 К. В краєвім 
Банку у Львові виплатив онодї касиєр н. Нар- 
товский 20.000 К на підроблену асиґнату і аж 
по пів години доглянув свою похибку. Асиґната 
була так зручно відроблена, що касиєр не міг 
сумнївати ся про єї правдиність. На асиґнатї 
відбито печатку дотичного бюра, підписи двох 
урядників були зовсім подібні до оригінальних, 
а число асиґнати згоджувало ся з біжучими чи
слами, як також число лїквідацийної книги. Під
робити таку асиґнату міг лише чоловік, добре 
обзнакомлений з тим відділом банку і взагалі 
з рахунковостию. Того дня, коли касиєр випла
тив ту асиґнату, був при касі великий натовп і 
тому касиєр не може пригадати собі, хто приніс 
ту асиґнату, знає лише, що се був молодий, при - 
лично одітий панок. Слідство веде а рамени по
лінні радник Крайнер.

— Америка для Американців. З  нїмецкого пан
цирника «Пантера*, який прибув недавно до I- 
таяги в полудневій Бразилії, утік один матроз. 
Капітан панцирника довго не роздумуючи, ви
слав до міста відділ залоги, котрий перешукав 
кілька готелів і всі заулки та вкінци спіймав
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утікача. Коли вість про те безправство дійшла 
до Ріо де Жанеро, вислано в погоню за „Пан
терою" три бразилїйскі панцирні кораблі. В 
тій справі президент Спол. Держав Рузвелт за 
жадав точного звіту, аби запротестувати проти 
влаженя чужинців на вільну американьку 
землю.

Посмертні Топовістки.
—  Роман Сембратович, звісний публіцист і ре

дактор „КиіЬепізсЬе ВеУие", упокоїв ся по довгій 
грудній недузі в понеділок в ночи уВідни. В по
кійнім; втратила Русь сьвідомого і щирого робіт
ника, котрий з молодечим запалом працював пе
ром в хосен свого рідного народа, розносячи ві
сти про Руеь-Україну між чужинцями. Покійник, 
заки став редактором „ВиіЬ. Р.егие", поміщував 
свої просторі і річеві статі про рускі справи в 
нїмецких і француских часописах, а і пізнїйніе 
це занехав сего обовязку, інформувати загранн- 
цю Газетними статями про історию нашого на
рода. В. є. п.!

Т е л е г р а м и
з дня 10 січня 1906.

Відень. Онодї відбула ся кабінетова рада, 
в якій взяли участь всі міністри крім хорого 
д ра ГІєнтака.

Берлин. З  Риґи наспіла вість, що Ген. Ор
лова, висланого до Курляндиї до здавленя ре- 
волюциї, обступили повстанці. Близших вісток 
нема.

Будапешт. Бар. Феєрвари і мінїстер торго- 
влї Береш та дотичні референти виїхали до Ві
дня на дальші наради в справі торговельних 
договорів.

Льондон. Король підписав декрет, яким 
розвязує парлямепг і заряджує нові вибори.

Льондон. З  Одеси доносять, що залоги 
всіх торговельних кораблів на Чорнім . мори за
страйкували, аби не перевозити війска до Кав
казу, котрий находить ся в руках революционї- 
стів. Севастополь є зовсім відтятий від моря.

Всілякі

К У П О Н И
І

в^льосоваж

цінні папері

виплачує без потрученя 

п р о в ізн і або ко ш т ів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

С о іо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н і є

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  15. с і ч н я  19 06 .

Нова сеазацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї КідЬ-І-іїв іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона шш ул. Кароля Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі . І-ряди 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.
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„Зхїстер

Зйутки і М Г?І 
і паперцї С У й іе /.

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіхторговляхвкраю

курацийний но 6 К, „раритас" медоборів по 6 К 
60 сот. за 5 клґр. франко. Мід в нлястрах 1 клґ. 
2 К. Від руского замовлене, даю 20 сот. на бу
дову театру.

Кореневим, емер, учитель, Іванчани 
177(1 — ?) почта в місци.
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як і до всїх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ
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повсюди знакома фірма.

В. К А Р Ь З В Е К О
Н А М В Ш Ш , Рег(1іпаінІ8Іга88Є 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівняє мої ціни з цінами аґентів корабзльних.
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стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованн на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рептовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щлдницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечленп; на жадане звертав 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

яя (за ескоитом).
ПОЗИЧКИ уділяє >Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах ‘/2-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%: 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцеляції» і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до > Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в >Днїстрі«.

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив »Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів" Товар, кредитов. „Дністер" 31/12 1904

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. резервовий і ин. 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокацнї:
Ца рах. біжучім:

1,783.673 К. 
133.117 К. 
26 576 К. 
1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.968 К.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас середно-европейский).

год.] Приходять до Львова (головний дворець): Ф год/______ Відходять зі Львова (головний дворець):
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з Кракова. Берліна, Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмезе

6-15
«•ЗО

до Іцкан. Яс, Потутор, Керезмезе. Чорткова 
пп Піпнплочиск. К иїва. Одеси. Б р о дів . Гусятина

•  Лев Лопатиньский.
♦

700
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г<@ Я Б Л О Ч Н И К А Р
комедия в 1

Ціна 40 сот.

акті, опрацьоване, після 
нїмецкого.

Набути можна в Ставропигійскій книгарни у  Лввов*.
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з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля 
з Станиславова. Жпдачева 
з Самбора. М. Ляборча, Сянока, Хпрова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна. Варшави, Прага 
з Коломиї, Жпдачева. Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочися, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщпк, Кін- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочися. Одеси. Київа. Бродів, 1 р:і 

малова, Гусятина. Копичинець, Козови
8 Стрия,
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги. Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хпрова, Сяні ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщпк, Скали, Івана пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Інкан. Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підяя»«е“
з Підволочиск, Одеси, Київ?, родів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Захїщпк, Іваня п., Скали, Гусятина
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до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислапа 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова івонича, Н. Санча, 
до Іцкан, Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 

Залїщик
до Белзця. Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна,

,до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
ідо Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Яіидачева,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня н , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, І усятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, ІІотутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

і”І до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Праги

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мівут. а іменно " памка«и _
евронейского = 12 . год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до о-о9 рано обведено рам . .
Звичайні білєти їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. и. можна у

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж І авсмана ч. 9.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Шийковского.


